
Iz poročila tega društva, ki stoji pod po
kroviteljstvom premilostljivega knezoškofa ter 
je začelo že svoji 12. leto, povzamemo naslednje 
znamenitosti, ter želimo jako delavnemu dru
štvu prav obilo podpore. V njem se bere: Že 
ednajstič stopimo med svet z namenom, čestitim 
udom katol. podp. društva poročati o stanji 
in delovanji društva našega in šole, kojo 
vzdržuje. Le z zaupanjem na božjo pomoč pri
čeli so pred enajstimi leti vstanovniki dru
štva delo. Jako težavno nalogo so si stavi l i : 
vstanoviti dekliško šolo, v kateri naj bi šolske 
sestre na podlagi materinega jezika v verskem 
duhu poučevale mladino. Z božjo pomočjo in s 
pomočjo milih dobrotnikov se je društvo naše 
krepko razvijalo in čvrsto dovršilo delo, za 
katero je prijelo. Lepa prostorna in se vsem 
potrebnim preskrbljena hiša s čveterorazredno 
dekliško šolo pod uzornim vodstvom šolskih 
sester so prelepi vspehi trudapolnega delovanja 
našega društva tekom ednajst let, za katere 
smo pred vsem hvalo dolžni milemu Bogu, da 
je ganil srca milih dobrotnikov, naj so nam z 
darežljivo roko pomagaii graditi poslopje in 
vzdrževati šolo, saj sme na njo Celjska okolica 
biti po pravici ponosna. 

Izmed dogodkov, ki zadevajo naše društvo, 
je najvažnejši, pa tudi najžalostnejši, smrt pre
milostl. in prevzv. knezoškofa Jakoba Maksi
miljana, kateri so dne 28. junija lanskega leta 
mirno v Gospodu zaspali. Njih smrt je prebikti 
udarec za naše društvo, kateremu so bili prvi 
steber in največji dobrotnik. Smelo lahko trdimo, 
da bi nam brez njih obilne pomoči (darovali se 
za društvo skoraj do 20.000 gld.) nikakor ne 
bilo mogoče sezidati toliko lepega poslopja, v 
katerega prostorih ima svoj dom čveteroraz
redna dekliška šola pod vodstvom šolskih sester. 
Društvo se je po svojem načelniku in blagaj
niku udeleževalo sijajnega pogreba dne 1. julija 
lanskega leta v Mariboru. Bog povrni rajnemu 
višjemu pastirju stoterno njih dobrotljivost, 
ter jim daj uživati, kar je Božji Zveličar ob
ljubil z besedami: „Blagor usmiljenim, ker oni 
bodo usmiljenje našl i"! 

Rekli bi, da je ta smrt, katera je toliko 
src pretresla, nam nenadomestljivo zgubo po
vzročila, da ne bi nam previdnost Božja na
klonila za višjega pastirja moža, v kojega so 
bile po smrti rajnega mil. gosp. knezoškofa, oči 
vseh obrnjene, — sedanjega premilostljivega 
knezoškofa D r . M i h a e l a N a p o t n i k a . Dru
štvo naše se jim je poklonilo po posebni depu
taciji, obstoječi iz visokorodnega g. K. Važida, 
načelnika in tajnika društvenega. Premilostljivi 
g. vladika so kaj prijazno vsprejeli omenjene 
gospode ter rade volje pokroviteljstvo nad 
našim društvom, za katero jih je deputacija 

Katoliško podporno društvo v Celji. naprosila, prevzeti blagovolili; že prvič so pre
cejšnjo svoto izročili načelniku za društvene 
namene, obljubujoč, da bodo tudi v dalje na
klonjenost svojo ohranili našemu društvu. 

Društveni odbor se je 3 kra t v preteklem 
letu sešel k sejam, pri katerih se je o tekočih 
reččh posvetovalo. Občni zbor vršil se je pretečeno 
leto dne 8. decembra, pri katerem so načelnik, 
blagajnik in tajnik poročali o stanji društvenem. 
Za tem so udje igrali tombolo, koja je društ
veni blagajnici nad 20 gld. čistega dobička do
nesla. Overovateljema društvenih računov bila 
sta izvoljena gg. dr. Sernec in Mih Vošnjak. 
Kakor vsako leto, priredili smo tudi letos 
ubogim šolskim otrokom obeh okoličanskih šol 
v poslopji šolskih sester božičnico. Umestne de
klamacije vrstile so se z mičnim petjem in za 
tem je visokorodna gospa Vašič razdelila med 
ubogo šolsko mladino obilno obleke, obutali itd. 
Obdarovanih je bilo nad 100 otrok. Poročati 
nam je dalje, da nad 180 otrok obeh okolčan
skih šol po št i r ikrat na teden pri šolskih se
strah gorko hrano dobiva, Stroški za to se po 
krivajo iz takozvanega „sirotinskega zavoda" 
našega društva. 

Udov šteje društvo 473 in sicer: ustanov
nikov 53, rednih udov 302 in podpornikov 117. 

Dekliška šola šolskih sester kaj čvrsto 
napreduje. Šolski nadzornik se je o njej jako 
pohvalno izrazil. Število otrok znaša 264; in 
sicer podučuje v prvem razredu s. Cirila Šijanec, 
v drugem s. Metodija Kališek, v tretjem s. Bona
ventura Suhač (katero pa je zaradi bolehnosti 
s. Beatrika Teršavec nadomestovati morala), in 
v četrtem s. Lidvina Purgaj. 

V „šolskem vrteči", katerega vzdržuje 
družba sv. Cirila in Metoda, podučuje sestra 
Hijacinta Avcel. Obiskuje ga 60 otročičev. 

Kakor je iz pregleda dohodkov in stroš
kov uvidno, se je tudi letos vrinil v naše 
račune jako neljubi gost, primankljaj, in sicer 
precej zdatni. Stroški našega društva leto za 
letom naraščajo, ne moremo pa o dohodkih ni
kakor reči, da enako. Zatoraj ni čudno, da nam 
ni bilo mogoče primankljaja odstrani t i ; bati se 
je celo, da se stalno vdomači v vseh naših ra
čunih, ako nam naši udje in drugi prijatelji 
društva našega krepko in zdatno ne pomagajo. 
Zato pa na tem mestu presrčno prosimo vse 
prijatelje šolske mladine, naj blagovolijo naše 
društvo, katero je do zdaj tako veselo napre
dovalo in toliko dobrega storilo v prospeh verne 
vzgoje šolske mladine za Celje in okolico, še 
v dalje krepko podpirati. 


